

# 让世界看到大国的样子

## ——元首外交引领中俄关系阔步向前

>> 详见三版 >>

## 刘彦鸿到佛寺水库开展河长制巡河巡库工作

本报讯(记者 王美娟 张帅)5月4日,县委书记刘彦鸿到佛寺水库开展河长制巡河巡库工作。县委相关领导及县委办、水利局等相关部门负责人参加活动。

刘彦鸿一行来到佛寺水库,听取关于河长制工作落实情况的汇报,现场巡

查水库除险加固工程建设、防汛准备、环境治理等情况,推动河长制各项工作落到实处。

刘彦鸿指出,要切实把生态文明建设作为工作的重中之重。严格管理河道,进一步加强对河道及两岸的垃圾治理工作,保护水库生态环境,重点坚持长效治

理、综合治理。充分发挥好各级河长的职能作用,确保把河长制责任落实落细。同时要

做好防汛工作,确保安全度汛。据了解,佛寺水库是我县一座具有防洪、供水、养殖等多功能的大(二)型水库,蓄水量可达1亿立方米,除险加固工程于2020年末完工,目前已投入使用。

## 刘彦鸿到红帽子等六乡镇调研并现场办公

本报讯(记者 王美娟 张帅)5月4日,利用五一假期,县委书记刘彦鸿先后深入红帽子镇、王府镇、佛寺镇、蜘蛛山镇、卧凤沟乡、新民镇实地调研乡镇整体概况和近期重点工作,并在部分乡镇主持召开座谈会、现场办公,与乡镇领导班子共话发展大计。县委相关领导及县委办、县农业农村局、县财政局、县文旅广电局、县水利局、县扶贫办等相关部门负责人参加调研。

每到一处,刘彦鸿都认真听取乡镇工作汇报,与基层干部深入交谈,并与参加调研的县委相关领导和相关部门负责人一同以问题为导向,深入分析、逐条梳理,帮助乡镇解决问题,明确下步工作思路和重点,助力乡镇发展。

刘彦鸿强调,各乡镇一要抱着如履薄冰的心态,坚决确保换届工作平稳进行。二要抓住有利墒情,适时播种,做好春耕生产工作。三要

提高报告质量,做好“十四五”规划。四要抓住乡村振兴的牛鼻子,扎实做好农村人居环境整治、优化营商环境等工作。要打好乡镇擂台赛,实现富民强镇,确保跃级晋位。五要以“功成不必在我,功成一定有我”的境界,做表率、当先锋,带头用心、用力、用情围绕改革发展民生稳定研究项目,践行一线工作法,加强调查研究,保开支、保运转、保民生,当排头、创一流。六要

加强乡镇机关绿化、美化工作,营造安心、舒心的工作氛围。七要围绕全县旅游发展,研究交通旅游路线,引进新能源车,营造浓厚旅游氛围。在与红帽子镇领导班子座谈中,刘彦鸿着重指出:一要抓项目建设,积极与辽宁能源等企业对接,推进新能源项目建设;加大紫砂陶土项目开发。二要抓特色文旅,以“千年双塔,魅力阜蒙”为主题,深入挖掘睦州塔的历史文化,讲好睦州塔故事,将睦州塔的旅游资

源培养成支撑子孙后代永续发展的“钱袋子”。加大水源保护力度,借助旅游后备箱,推动农产品深加工。要保护与开发并存,形成游红帽子、观睦州塔、采落花生、看风吹草低见牛羊、食绿色果蔬的旅游格局。三要抓民生福祉,做好垃圾处理

和河道治理工作,解决老百姓合理诉求。要坚持走出去双招双引,走上去积极争取、走下去深入一线,实现红帽子镇健康、高质量发展。在与王府镇领导班子座谈中,刘彦鸿强调,一要做好战略谋划,多点支撑“一镇三园”,以“富民强镇”为载体,实现农村好、工业强、生态立、文化兴的良好愿景。二要

做好战术实施,以典型引路促高质量发展,打造好农业品牌,以公司+农户模式,真正实现富民。三要着力优化营商环境,抓好磷矿和钛矿项目,做大做强阜新田园实业;利用风能全力做好与华润等企业的合作;研究开发好水资源。四要利用厚重文化历史底蕴,强力推进文化古镇建设。五要借助“市场化、品牌化、国有化”三驾马车,发展夕阳产业,全力打造宜居康养园。

(下转三版)

## 县政府召开全体(扩大)会议暨廉政工作会议

本报讯(记者 包利宾 包春英)5月8日,县政府全体(扩大)会议暨廉政工作会议在蒙古贞宾馆召开。会议传达了国务院和省、市政府廉政工作会议精神,安排部署全县政府系统廉政工作及近期重点工作,动员全县政府系统进一步统一思想,转变作风,压实责任,进一步一个脚印地推动政府系统各项工作落实、落细、落优,为全县经济社会发展和民生改善创造更加优化的环境。

代县长包峰,县政府副县级以上领导,35个乡镇、城区办、泡子农场党政主要负责人,县直部门、各事业中心、产业园区、城投公司主要负责人,县纪委监委分管领导参加会议。

县委常委、县政府相关领导主持会议并传达国务院、省、市第四次廉政工作会议精神,安排部署近期重点工作。

包峰围绕政府工作提出三方面意见。一、提高政治站位,坚持以“优环境、当排头”为工作导向,深入践行“六个一”、一线工作法。全县政府系统必须向市

委、市政府和县委提出的目标看齐,时刻与上级保持步调一致,绝不能出现上冷下热的现象。大家在践行市委提出的“六个一”、一线工作法基础上,要再接再厉,及时总结好经验、好做法,在工作上不断求突破、求创新,不断提升工作质效。二、聚焦关键环节,坚持以县委二十二项重点任务为工作核心,凝心聚力推动各项任务落实落细。要持之以恒推进项目建设,扩大投资;要合力攻坚抓好环保督察问题整改,建设良好生态;要全力做好市委营商环境专项巡查问题整改,打造一流营商环境;要全力做好春耕生产,打牢农业农村发展及基础;要扎实开展春季城乡环境卫生集中整治攻坚月活动,提升城乡环境卫生质量;要扎实推进百万亩国土空间绿化行动,打造精品示范工程;要全力做好森林防火、秸秆禁烧管控,保障人民群众财产和生命安全;要坚决打好乡镇擂台赛,营造激先敦后的浓厚氛围;持续做好常态化疫情防控,巩固疫情防控成果;积极推进光热+清洁采暖项目建设,提升供暖清

洁化水平;加快推进乡村振兴,巩固提升脱贫攻坚成果;加紧推进国土空间规划编制工作,科学谋划未来发展空间;全力做好财政“三保”工作,稳定经济发展基础;扎实推进单月调度信访稳定和安全生产工作机制,努力营造良好发展环境;提前谋划补上民生企盼的城市建设短板。三、保持发展定力,坚持以政府系统“三落实”专项行动为工作载体,全力以赴确保年度目标顺利实现。要解放思想转观念,抢抓先机变主动,要在时间上更加主动,政策上更加主动,行动上更加主动;要担当作为善执行,执行方向要准,执行过程要实,执行力度要大,执行效果要好;要立足岗位担责任。

包峰强调:“风劲好扬帆,奋进正当时”,全县政府系统上下要始终保持政治定力、强化政治责任,敢于斗争、善于斗争,开拓创新、攻坚克难,牢记初心与使命,为党和国家、为人民更好服务,沿着县委、县政府擘画的振兴蓝图,以优异成绩谱写魅力蒙古贞的辉煌新篇章。



## 县委组织部召开乡镇党委换届培训会

本报讯(记者 张玉新 刘超)5月8日,县委组织部召开乡镇党委换届培训会,对乡镇党委换届工作进行再安排、再部署、再推动。全县各乡镇党委书记、副书记,全县换届督导组负责人及县换届办全体成员参加培训。县委相关领导出席会议并讲话。

会上,县纪委监委相关负责人部署乡镇纪委全额定向推荐工作,介绍了乡镇纪委委员提名参考意见。县委组织部相关负责人部署乡镇党代会选举工作和乡镇党委全额定向推荐工作,对各项工作的

工作流程、时间节点和注意事项进行了详细说明。会议指出,我县乡镇党委换届总体来看进展顺利、平稳有序,但在工作推进中,还存在一些不容忽视的问题和风险点,需要引起大家的高度重视。在下一步工作中要坚持以“零懈怠”的态度组织实施、以“零缝隙”的衔接落实责任、以“零缺陷”的程序规范操作、以“零失误”的举措精准推进、以“零容忍”的态度正风肃纪。会议强调,乡镇党委换届工作是必须不折不扣完成的重大政治任务,各乡镇各部门要切实扛起责任,坚持精准发力,把各项工作和各个环节再梳理、再审查、再把关、再完善,确保换届工作圆满完成。

### 未来一周天气预测

本周多阵性降水天气,出现在11日夜间和13~15日。15日受冷空气影响气温偏低,其它时间气温变化不大。最高气温在19℃~26℃之间,最低气温在8℃~14℃之间。10~14日以偏南风为主,15~16日偏北风。11日西南风较大,风力5~6级,阵风7~8级,森林火险气象等级为5级,极易燃烧,需加强防范大风和高火险带来的不利影响。其它时间平均风力3级到5级。

#### 未来三天天气预报

5月11日,白天晴转多云,夜间局部小雨,西南风5级到6级,阵风7级到8级,8~25℃

5月12日,晴天多云,西北风转西南风3级到4级,11~25℃

5月13日,晴转多云,局部有小雨,西南风4级到5级,11~22℃



阜新银行 家乡银行  
聚金阜银 藏富于民

理财热线  
8835777 8822844